EmtavaAnyn MaBnuarikd - KAdoparta
1. EmAéyw Tn owoTh amdvrnon

Ouwvupa Aéyovtal ta KAdapara...

apiBunTtéc

TTou éxouv iBioug TTou éxouv idlouc TTou ekgppalouv 1o idio
TAPOVOUACTEC HEpOC piag oodTnTAS

re—

Avdywyo Aéyetat To KAdapa...

TTou o mapovopaoTACg Tou TTou o ap1BunTng Tou TTow dev amAomoiciTa

gival peyaAUtepog amd gival peyaAUtepoc amo dAAo.
Tov ap1BunTn.

TOV TTdPOVOUaoTh.

Kataxpnotiko ovopaletat to KAdaua...

gival YeyaAUTepog amo gival peyaAUtepog amd dAho.

TTou 0 mapovopacTAC Tou TTou o ap1BunTAC Tou TTou 8ev amhomoiciTal
Tov apiBunTA.
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TOV TAPOVOUAoTh.

TIooduvapa ovopalovtat ta KAdauara...

TTou ekgppalouv To id10 TTou éxouv idioug TTou dev amhomoloUvTal
pépoC piag ToooTNTAC. apiBunTéc. dAAo.
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2. AvmioToiXi{w Toug HEIKTOUC apiBPoUc He Ta KATaxpnoTIkd KAdopara.
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3. AvrioToiXilw Ta kATaxpnoTikd KAdopaTa pe Toug HEIKTOUC apiBpoucg.
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5. EmAéyw T owoTA AUoh via Ta TapakdTw TpoPpAAuara.

1
Avo TeAdpa pe pnAa Cuyilouv ouvoAikd 15 2 kg. Av To éva amé Ta TeAdpa

autd Cuyilel 8% kg, méoo Tuyiler To dAAo;

1 3 2 3 5 1
155+81—15;+81—231—24zkg

Lot
15--82=152-82-142-82=6Kg
2 4 4 - 4 4 4

Eva TeAdpo pe pRAa Quyilel 9ikg. ‘Eva deUTepo TeAdpo Juyilel % kg
Ayotepo. TTooo Cuyilouv kai Ta dUo TeAdpa pali;
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833:+ 9 % = 17ji—= 18 kiAd Luyilouv padl
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871- - 9;1— = 172 = 18 kiha Luyilouv pall

6. Ymohoyilw Tic mpaeic kai palw Z yia 60ec cival owoTéC Kal A yia 60eg

givalr AdBoc.
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